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NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”

Ervényességi idé: 2015. 06. 18. éra, perc a vizsgabefejezés szerint.

Minb6sité neve, beosztasa: Barna Péter s.k. NFM f6osztalyvezeto

Készité szerv: Nemzeti Szakképzési és Feln6ttképzési Hivatal

Készit6 szerv iktatészama: 00124/2/2015/NFM kozl. IR Komplex
Kiadméanyozas ddtuma: 2015. 05. 22,

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 7 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Feln6ttképzési Hivatal
Masolati példanyok készitése: nyomdai Gton, a mindsité kiilon utasitdsa szerinti
példanyszamban

Maésolati példanyok elosztsa: kiilén iraton

Irattari tételszam: 801

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési utmutato

A szakképesités azonosité szdma és megnevezése:
54 841 04 Szillitmanyozasi ligyintézo

A vizsgafeladat megnevezése:
Szallitmanyozdsi ligyintézo feladatai
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12/2013. (IIL 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosito szama és megnevezése

| 54 841 04 Szallitményozasi iigyintézé

Ertékelési skala:
81100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutat6tél eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sillyaranya: 40%.
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1. feladat Osszesen: 10 pont

Az alabbiakban egy vasuti kocsi szamat latja. Allapitsa meg, hogy helyes-e a kocsi ellendrzé

szama! Amennyiben nem, szamolja ki az 6nellenérz6 szam megfeleld értékét!
82555470394-4

82 5 5 5 4 7 0 3 9 4-2
%k sk * k * * k * & * *
21 2 1 2 1 2 1 2 1 2
1+6+ 2+ 140+ 5+ 140+ 4+ 1+4+0+ 6+ O+8=48+2=50

8 pont

A feladatban szereplé vasuti kocsi ellenérzé szama nem megfelel6, annak a helyes
értéke 2.
2 pont

2, feladat | Osszesen: 18 pont
Valaszoljon Iényegre tér6en az alabbi kiilkereskedelmi tigyetekkel kapcsolatos kérdésekre!

a) Kik a szerepl6i a kiilkereskedelmi tigyletnek, kik kozott jon 1étre?

A kiilkereskedelmi figyletnek legalibb két szerepl6je van: az eladd, vagyis az expor-
tér és a vevo, vagyis az importér. Mindketten kiilonbozé orszagok gazdasagi szerep-
161, illetve mindennapos iizleti tevékenységiiket mas-mds orszdgban folytatjak. Ezt
masképpen ugy fejezziik ki, a kiilkereskedelmi iigylet devizakiilfoldiek kozott jon
Iétre. 4 pont

b) Mi lehet a targya a kiilkereskedeimi ligyletnek?

A kiilkereskedelmi tigylet targya lehet:
— aru,
— szolgaltatds és
— anyagi értéket képviseld jog. 3 pont

¢) Milyen tipusu ligylet a tranzitligylet?
A tranzitiigylet reexport tipusu tigylet. 1 pont

d) Foglalja dssze a tranzitligylet jellemzoit az alabbiak alapjan:
—  Mely tigyletnek az alvaltozata? Milyen tigyletekbol all?
—  Ki kezdeményezi az tigyletet? Miért, mi ennek az oka?
— Milyen feladatai vannak ennek a személynek az ligyletben?

A reexportiigyletnek egy masik valtozata, ami szintén egy import- és egy exportiigy-
letbél all. 2 pont
Az iigyletet nem a reexportér bonyolitja, hanem az eladé vagy a vevé megbizisa
alapjan egy tranzitkereskedé 1ép be az iizletbe, és villalja a kozvetitést. Ennek oka
az lehet példdul, hogy hivatalos diplomaciai kapcsolat hidnydban vagy kereskede-
lempolitikai okoknal fogva hatosagilag tilos a két orszag cégeinek egymassal kozvet-
leniil iigyletet kotniiik. A helyzetet a tranzitkereskedé oldja meg, aki a nevét adja,
tehat az okmanyokon 6 szerepel mint az aru vevdje, illetve mint az aru eladdja.

4 pont
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A reexportérrel szemben nincsen dru-, ar- és birtokon kiviil keriilési kockazata, hi-
szen a szerzddés kozvetleniil az elado és a vevé kozott jon 1étre, 6 ecsaklebonyolitasra
kapja az iizletet. Tevékenységéért jutalékot kap, aminek mértékét meghatarozzak a
konkrét résztevékenységek (okmanykiallitds, fuvarozas stb.) kiltségei. 4 pont

3. feladat Osszesen: 14 pont
Feladnak Debrecen—Kolozsvar gytjtdpontokon at kiildeményt 755 kg témegben. Roméaniaban
a rendeltetési hely Kolozsvartél 210 km-re van. A kiildeményt két dobozban adjék fel. Egy
doboz méretei a kovetkezOk: 80x60x100 cm. Hatdrozza meg a fizetendé fuvardijat 1 € =
300 Ft arfolyam mellett, ha sem kozuti fel-, sem elfuvarozast nem kért a megbizd! 1 m® =
250 kg-nak felel meg a szallitmanyozo cég iizleti feitételei szerint.

a)

b)

d)

Adatok:
m =755 kg
m3
V1 doboz = 0,8-0,6-1=0,48 2 pont
doboz
m3
V osszesen = 0,48 -2 doboz = 0,96 m* 2 pont
doboz :

A viszonylat: Debrecen—Kolozsvar

Térfogat-tomeg arany:

3 3 3
o= X [m”] = &9—6— =1,27 n <3 m = A kiildemény ,,haromnal nem tobbszér mérs”,
m [t] 0,755 t t
tehat a valos tomeggel szdmolunk, ugyanis a kiildemény jarm{ivén elfoglalt helye és t6-
mege ardnyban van egymassal. 2 pont
- m=755kg~800kg 1 pont
Belfoldi szakasz:
1300 1. 8(00) kg =10 400 Ft 3 pont
100kg

Kilfoldi (nemzetk$zi) szakasz:

12 EUR 8(00) kg =96 EUR = 28 800 Ft 3 pont
100kg

Az ajénlhato dij: .

39200 Ft 1 pont
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4. feladat Osszesen: 20 pont
Egy muanyaggyartassal foglalkozé cég adott alapanyagokat két alvallalkoz6tol szerzi be, ,,A”
cégtdl és ,,B” cégtdl. On mint a cég beszerzési logisztikdval és szallitmanyozassal foglalkozo
szakembere az elmult idészakban azt a feladatot kapta felettesétol, hogy gyljtse dssze a két
cég beszallitassal kapcsolatos adatait, €s végezze el az értékelésiiket.

Az ,,A” cég a vizsgalt idészakban 570 tételnyi anyagot szallitott a fovallalkozd részére. Az
vizsgalt alkatrész vonatkozasédban 10 000 Ft/tétel egységéron szallitott, s Osszesen 533 tétel
volt min6ségi szempontbol tokéletes. A beszallitott mennyiségbol 7 tétel érkezett kordbban €s
37 tétel kés6bb, mint a szerz6déses idGpont.

A B” cég 375 tétel beszallitasat végezte el, melybdl 352 érkezett idében pontosan. A beszal-
litott tételekbdl a ,,B” cégnél 21 volt mindségi hibas, s ennél a cégnél az ar 9600 Ft/tétel.

A piacon fellelhet6 legkisebb ar az alapanyag vonatkozadsédban 9450 Ft.

A févallalkozd mindsitési eljarasaban a kovetkezd stlyaranyokat hatdrozta meg:

mindség: _ 40%
ar: ' - 35%
szallitasi pontossag: 25%

Végezze el a sulyozott pontrendszer(i szalhtoertekelest ¢s irjon rovid szoveges elemzest'
Kerekitési pontossag egy tlzedeSJegy

Megnevezes Stlyaranyok »A” cég »B” cég
» - 54
mindség 40% 933 = 93,5% 354 = 04,4%
570 375
ar 35% 2450 _, 94,5% 9450 = 98,4%
10000 9600
id6beli pon- 25% 326 90.3% 32 93.9%
tossag 570 375
2+2+2 pont 2+2+2 pont

»A” cég értékelése:

(93,5-0,40)+(94,5-0,35)+(92,3-0,25)=93,6% 3 pont
B cég értékelése:

(94 4.0,40)+(98,4-0,35) +(93,9- 0 ,25) =95,7% 3 pont

A ,,B” beszallito teljesitett jobban a vizsgalt idészakban. ‘ 2 pont
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5. feladat ‘Osszesen: 26 pont
A TSEPEL (Budapest, Duna-lejaré utca 7-9; Kapcsolattarté: Téth Klaudia, Telefon: -
+36203304655) 85 db Frisco kerékpart (NHM: 8700) tovébbittat a RailCargo Hungéria Zrt.
forgalmaban. A kiilldeményt a vasuttarsasig Budapest-Ferencvaros allomison veszi 4t. A
szerz8déskotés szama: 15-05-27/116. A cimzett a CITYBIKE Szeged Bt. {(Szeged, Bajza u. 4;
Kapcsolattartd: Kiss Péter; Telefon: +36303330017). A kiildeményt egy 20 labas konténerben
tovabbitjdk. A vasuti kocsi szama: 57 55 28-80 012-4. Az 4ru brutt6 tomege 3.825 kg. A fel-
ado6 holnap, 17 érakor adja-at a killdeményt a vastttarsasadgnak. A fuvarkoltséget a cimzett
fizeti. Az aru értéke: 6 millid Ft. A killdeményhez mellékelnek 1 példany kereskedelmi szam-
lat, 1 példany mubizonylatot. ,

Mutassa be, milyen — a fenti adatokkal — megfelel6en kit6ltstt fuvarlevél!

1. rovat:
TSEPEL _
Budapest, Duna-lejaré utca 7-9
Téth Klaudia
Tel. 436203304655
4. rovat:
CITYBIKE Szeged Bt.
Szeged, Bajza u. 4
Kiss Péter
Tel. +36303330017
8. rovat:-
15-05-27/116
10. rovat:
Szeged
13. rovat:
Koltségviselo:
CITYBIKE Szeged Bt.
16. rovat:
Budapest-Ferencvaros
052717
18. rovat:
57 5528-80012-4
21. rovat:
Frisco kerékpar
1 db o
20 labas konténer
24. rovat:
8700
25. rovat:
3.825 kg
26. rovat:
HUF 6.000.000
29. rovat:
Budapest, 2015. 05. 27
30. rovat:
Minden helyesen kitoltott rovat 2 pontot ér, 6sszesen 26 pontot.
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Déntse el az alabbi allitasokrol, hogy melyek az igazak (I) és melyek a hamisak (H)!
Allitasait a pontozott vonalon a megfelel6 bettivel — I (igaz) vagy H (hamis) — jelolje!
Azoknal az allitasoknal, melyeket hamisnak jel6l, indokolja, hogy miért!

a)

b)

d)

A logisztikanak harom f6 teriilete van, melyek a beszerzési (ellatasi), termelési €s
elosztasi (disztribticios) logisztika. H

Indoklds: A logisztikanak nem harom, hanem négy teriilete van. A negyedik a

visszutas (inverz), hulladékkezelési logisztika. 2+ 2 pont

A spedit6r egy adott feladatban lehet fo- vagy alszallitmanyozo. A fészallitméanyo-
76 kozvetleniil az eladoval/vevovel koti meg a szallitmanyozasi szerzédést, mely-
nek teljesitésébe bevonhat alszallitmanyozdkat, alvallalkozokat. I

2 pont
Indoklas: -

Fuvarozasi agak szerint megkiilonbdztetiink vasuti, tengeri és 1égi szallitmanyozot. H
Indoklas: A felsorolasbol hidnyzik a folyami és a koziti szallitmanyez6. 2 + 2 pont

A vonalhaj6zas a tengeri fuvarozasnak az a formaja, amikor a hajok elére meghata-
rozott kikotok kozott, meghirdetett menetrend, dijszabasok és fuvarozasi feltételek
alapjan kozlekednek. I

2 pont
Indoklés: -
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Osszesen: 12 pont






